
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент туристичної індустрії»
(спеціальність 073 «Менеджмент», галузь знань 07 «Управління та адміністрування»)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Вітчизняна туристична індустрія має всі передумови для потужного розвитку. В 
сучасних умовах актуальним; є розвиток як внутрішнього, так і зовнішнього (в ' їзного га 
виїзного) туризму. Цей аспект враховано у рецензованій освітньо-професійній програмі 
«Менеджмент туристичної  індустрії» Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти, що є однією з важливих переваг 
програми.

Актуальність реалізації  освітньо-професійної  програми «Менеджмент туристичної  
індустрії» підтверджується появою нових вимог до ефективності  управління суб'єктів  
господарювання в туристичному бізнесі, де кожна складова має сформувати систему 
управління та організувати цей процес так. щоб забезпечити досягнення стратегічних цілей 
та створити умови подальшого розвитку.

ОПП скл а де н а  лог іч но  і спрям ована  на ф о р м у в ан н я  загальних  та фахових  
ком петентностей  для у с п іш н о го  зд ій снення  проф ес ійно ї  д іяльност і  на п ідприєм ствах  та 
в установах індустр і ї  туризму,  в гром адських  орган ізац іях  т у р и с т и ч н о го  спрямування ,  
для відкриття і ведення власного  б ізнесу в сфері рекреац і ї  та  туризм у.  Реалізація ОМИ 
дозволяє  повноц інно  забезпечити  досягнення  передб ачених  програмних  результатів  
навчання  та набуття зд об ува ча м и  вищої  освіти загальних  і ф ахових  ком петентностей .

Зазначений обсяг освітньої  програми відповідає вимогам положення про організацію 
освітнього процесу в Університеті,  підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакаларського) рівня, а обов’язкові компоненти, відображають логічно пов 'язану структуру,  
дотримання якої дозволить досягти поставлених результатів навчання визначених 
стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»,  галузі знань 07 «Управління 
та адміністрування» першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти.

Звертає на себе увагу акцентування освітньої  програми на формуванні  вмінь управляти 
підприємствами туристичної  індустрії та їх підрозділами через реалізацію функцій 
менеджменту на основі володіння технологіями організаці ї туристичної  діяльності,  на які 
орієнтовані такі дисципліни,  як «Організаційні структури управління в туристичній 
діяльності» та «Державне та регіональне управління».

Відповідно до зазначеного вище, освітньо-професійну програму «Менеджмент 
туристичної  індустрії» варто оцінити позитивно та можна рекомендувати для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти спеціальності  073 «Менеджмент»,  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування».
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